

李克强主持召开国务院常务会议，听取赋予自由贸易试验区更大改革创新自主权落实情况汇报

支持自贸试验区 在改革开放方面更多先行先试

新华社北京7月3日电 国务院总理李克强7月3日主持召开国务院常务会议，听取赋予自由贸易试验区更大改革创新自主权落实情况汇报，支持自贸试验区在改革开放方面更多先行先试；部署完善跨境电商等新业态促进政策，适应产业革命新趋势推动外贸模式创新。

会议指出，按照党中央、国务院深化改革开放、推进经济转型升级的部署，各自贸试验区积极发挥“排头兵”作用，在深化“放管服”改革、提高贸易投资便利化水平、促进创新发展等方面形成了一批试点经验，并已在全国推广。下一步，要立足改革开放大局和高质量发展要求，对标高标准国际经贸规则，紧扣制度创新，

支持自贸试验区在进一步自主开放、不断开放、加大开放上迈出新步伐，探索更多可复制可推广的经验做法。一要推动相关省市政府加大对自贸试验区下放省级管理权限，尤其是投资审批、市场准入等权限。在自贸试验区全面实现“证照分离”。支持地方和部门聚焦市场主体期盼，提出自身范围内深层次改革事项，在自贸试验区先行试点，提升改革创新的系统集成性。二要实施好2019年版自贸试验区外商投资准入负面清单，加快调整完善相关法规。对贸易便利化创新、多式联运“一单制”改革等提出具体措施。在自贸试验区开展强化竞争政策试点，营造公平竞争市场环境。抓紧研究在自贸试验区进一步放

宽市场准入特别是服务业开放的举措，为企业深度参与国际竞争、实现更高水平对外开放积累经验。三要完善保障措施。对重大改革事项，地方和部门要建立联合推进机制。对需要调整实施法律法规的，要抓紧按程序提请调整和办理解。完善管理体制和协同机制，增强自贸试验区改革创新对所在城市及周边地区的辐射带动效应。

会议指出，支持跨境电商等新业态发展，是适应产业革命新趋势、促进进出口稳中提质的重要举措。近年来，跨境电商规模快速扩大，成为外贸增长突出亮点，倒逼了国内产业升级，释放了市场消费潜力，促进快递等流通业发展，带动了创业创新和大量就业。下一步，一要在现有35个跨境电商综合试

验区基础上，根据地方意愿，再增加一批试点城市。对跨境电商综合试验区电商零售出口，落实“无票免税”政策，出台更加便利企业的所得税核定征收办法。完善跨境电商统计体系。二要鼓励搭建服务跨境电商发展的平台，建立配套物流等服务体系，支持建设和完善海外仓，扩大覆盖面。引导相关电商平台加强知识产权维权服务。支持相关教育机构增设跨境电商专业，促进产教融合，为跨境电商发展强化人才支撑。三要完善容审慎监管，严厉打击假冒伪劣，依法保护商家和消费者权益。加强国际交流合作，积极参与跨境电商相关国际规则制定。

会议还研究了其他事项。

(上接第一版)拉德夫表示，很高兴在庆祝保中建交70周年之际访华。保中关系提升为战略伙伴关系，将进一步夯实两国关系的基础。“一带一路”倡议有利于世界和平与繁荣，保方愿深度参与，充分发挥自身区位优势，成为连接欧洲和亚洲的门户和枢纽。保方愿同中方加强贸易、运输、航空、物流、金融、创新、地方、人文等领域合作。

会谈前，习近平在人民大会堂东门外广场为拉德夫举行欢迎仪式。彭丽媛、杨洁篪、丁仲礼、王毅、张庆黎、何立峰等参加。

国家医保局统计数据显示

去年跨省异地就医直接结算132万人次

新华社北京7月3日电 国家医保局日前发布的统计数据显示，2018年全国跨省异地就医住院费用直接结算132万人次，是2017年的6.3倍。

异地就医住院费用直接结算是我国着力推动的便民举措，具体流程可概括为“先备案、选定点、持卡就医”，有利于解决患者异地就医过程中的垫资和跑腿报销问题。

数据显示，2018年，我国职工医保参保人员异地就医3656万

人次，异地就医费用1085亿元，其中住院费用971亿元；居民医保参保人员异地就医2876万人次，异地就医费用1965亿元，其中住院费用1906亿元。跨省异地就医直接结算政策的进一步落实和完善，将为流动人口和随迁老人等群体提供更大便利。

截至2018年底，全国跨省异地就医定点医疗机构1.5万家，跨省住院患者超过500人次的定点医疗机构全部接入异地就医结算平台，县级行政区基本实现全覆盖。

我国将在100个县(市、区)试点示范——

“乡村治”要靠自治、法治、德治

由于我国城镇化进程加快，农村这些年面临着“空心化”、不良风气蔓延等问题。为此，我国将在100个县(市、区)开展乡村治理试点示范。解决乡村治理难题，既要加强基层党组织建设，也要强化农民的主人翁意识；自治、法治、德治相结合，是乡村治理的重要思路——

记者从农业农村部了解到，我国日前启动乡村治理试点示范和乡村治理示范村镇创建工作，将在全国选择100个县(市、区)作为首批乡村治理体系建设的试点单位。

如何管住农村天价彩礼、人情攀比等不良风气？如何破解农村“空心化”和“三留守”问题？如何解决基层党组织软弱涣散、村干部“苍蝇式”腐败等问题？记者采访了业内专家和试点地区。

农村的事让农民商量着办

不久前，农业农村部向社会推出了一批乡村治理的典型案例。农业农村部农村合作经济指导司副司长赵铁桥说，这些案例虽各有侧重、各有特色，但共同点是在基层党组织领导下，充分发挥农民主体作用，探索形式多样的治理模式。

在不少农村，青壮年大部分外出打工或创业，老人和孩子留守村中，“空心化”已成为乡村治理面临的重要难题。

农业农村部农村合作经济指导司司长张天佐说，治理乡村“空心化”需要综合施策，要按照国家乡村振兴规划的要求，对村庄布局作出合理规划。同时，党员、村干部要分片联系群众和农户，尽量把每户农民都纳入网格化管理。“空心化”比较严重的村，基层党组织、村民自治组织建设需要继续加强，组织体系建设不能削弱。”张天佐说。

农村的许多社会问题都归结到一个“散”字。农民缺乏组织带动和联结，没有凝聚力和向心力，缺少利益纽带和情感纽带。中央农办副主任韩俊说，过去20多年，3亿多人离开农村，现在确实出现了“事不关己、高高挂起”的现象，一些地方农民的集体意识在淡化。村民自治一个重要的目标是强化农民的主人翁意识，提高农民主动参与村庄公共事务的积极性，让农民自己“说事、议事、主事”，农村的事让农民商量着办，凸显农民在乡村治理中的主体地位。

几张板凳、几本民情日记，党员干部与村民围坐一块儿，为村民答疑解惑。江西省上栗县结合开展了10年的“群众贴心人”活动，

利用晚上等休闲时间，在住户较为集中的屋场举行“屋场贴心会”，听民声、问民计、访民情，着力提高村民的自治意识和参与热情。这样的“屋场贴心会”基本上每周都会在全县的各个行政村举办，从而构建大事一起干、好坏大家评、事事有人管的格局。

聚焦乡村社会突出问题

当前，我国乡村治理面临的难题还有不少。韩俊说，一些地方农村基层党组织软弱涣散，有的干部搞“微腐败”；一些地方违法犯罪活动仍然不少，黑恶势力活动时有发生；一些地方不良风气盛行，天价彩礼让人“娶不起”，名目繁多的人情礼金让人“还不起”。巩固党在农村的执政基础，必须着力解决乡村治理中的突出问题。

如何防范“苍蝇式”腐败？安徽省天长市委书记邓继敢介绍，从2016年开始，天长在全市推行农村小微权力清单制度，全面构建防治“小微腐败”监督制约机制。从2017年开始，又推行了“清单+积分”管理模式，修订完善26项村级小微权力清单，让村干部知道自己究竟有哪些权力、怎样运用权力。

针对乡村“微腐败”，农业农村部党组成员吴宏耀表示，要规范乡村小微权力，明确每项权力行使的法规依据、运行范围、执行主体、程序步骤。织密农村基层权力运行“廉政防护网”，全面实施村级事务阳光工程。完善党务、村务、财务“三公开”制度，实现公开的经常化、制度化和规范化。

农业农村部驻村调查结果显示，目前在很多农民的支出中，人情礼金已经超过看病支出。一位参与调查的干部告诉记者，“名目繁多的人情礼金让农民背上了沉重的人情债。过去看病支出排在第二位，现在很多农民第二位的支出是人情礼金。群众对这些问题反映强烈，但是碍于面子，很难改变现状，迫切希望治理这些问题”。

与城市不同，乡村社会的特点是熟人社会，虽然村庄内部的社会结构、人口结构、村庄形态发生了巨大变化，但是乡村社会的基本特征没有根本性变化。韩俊认为，熟人社会里

要降低治理成本，必须重视文明乡风的作用。要依靠群众因地制宜制定村规民约，纳入喜事新办、丧事简办、弘扬孝道等内容。如今，不少地方成立了村庄红白理事会、村民议事会、道德评议会等群众性组织，较好解决了这些问题。

创新乡村治理方式

以法治强保障。广西积极推进“一村一法律顾问”工作，有效畅通了农村“最后一公里”法律服务。97%的乡镇建立了公共法律服务工作站。加大农村普法工作力度，增强村民尊法、学法、守法、用法意识。配齐了“一村一警务助理”，不断健全农村治安防控体系。加快“雪亮工程”等大数据与综治信息系统联网、共享和深度应用，不断提升乡村治理智能化水平。

以德治扬正气。“‘做违法的事丢脸’，是我们余村人最朴素的价值观。”浙江省安吉县余村党支部书记汪玉成说，德治是推进乡村治理的有效手段。在余村，随处可见受朴面而来的新的风，家家户户立家规家训，成为了余村一景。这些家规家训不是空洞的口号，而是切合家庭实际的治家格言，家风带村风、村风带民风，为促进社会和谐发挥了重要作用。

法律和道德都是乡村治理的有效手段。国务院发展研究中心农村经济研究部部长叶兴庆认为，自治、法治、德治相结合，是乡村治理的重要思路；自治为基、法治为本、德治为先，三者各有适用范围。在未来的乡村治理进程中，自治的事项会逐步减少，适用法治的内容会逐步增多；同时要更加重视德治，德治可以降低自治和法治的成本，降低农村社会运行的成本。

吴宏耀表示，在我国，乡镇是农村公共服务的主要供给者，也是乡村治理的重要环节。要加强乡镇公共服务和基础设施的规划建设，不断完善农村义务教育、医疗卫生、社会保险、劳动就业等基本公共服务。要加强乡镇中小学、乡镇卫生院、农技推广站等条件建设，形成区域性服务中心。要推动“最多跑一次”改革向基层延伸，加快在乡镇建设综合便民服务平台和网上办事平台，实行“一站式办理、一站式服务”。

(据新华网)

下列证件 声明作废

1.曹窑生在衡阳市雁峰区税务局代开的00720577号(发票代码为4300162160)增值税专用发票抵扣联和发票联原件

2.衡南县工商局发给衡南县三塘镇油工防水铺料店的430422600183043号营业执照正本

3.衡阳市工商局高新分局2018年发给衡阳市高新技术产业开发区闵氏中医按摩诊所统一社会信用代码为92430400MA4LTYQXXX的营业执照副本

4.衡阳市蒸湘区民政局发给肖裕厚的23994832号老年优待证

5.衡阳市工商局珠晖分局发给衡阳市珠晖区顶尖汽车美容中心的430405600127425号营业执照正、副本

6.衡阳市雁峰区民政局发给唐佐民的25088600号老年优待证

7.衡阳宝瑞置业有限公司开给董芳的40016626号和40015619号发票原件2份

8.衡南县市场监督管理局发给衡南流一休闲中心的430422600129228号营业执照正、副本

9.衡阳市鑫玉房地产开发有限公司公章(编号为4304070008092)壹枚

10.衡南县市场和质量监督管理局发给衡南县三塘镇量贩女装店的430422600217484号营业执照正本

11.上海红星美凯龙品牌管理有限公司衡阳分公司开给周检的M430600379号出生医学证明

12.衡阳市工商局2016年发给衡阳曜光健士医疗器械有限公司统一社会信用代码为91430400557621015L的营业执照副本

13.衡阳市工商局高新区分局2018年发给衡阳市高新技术产业开发区得瑟甜品店统一社会信用代码为92430400MA4PL0LF88的营业执照正、副本2份

14.衡阳东腾房地产开发有限公司开给唐麟的17172271号和17131341号收据原件2份

15.衡阳市工商局石鼓分局2017年发给衡阳市石鼓区迪波拉服装店统一社会信用代码为92430407MA4PAN2U2J的营业执照正、副本

16.衡阳市妇幼保健院发给覃周舟的M430600379号出生医学证明

17.衡阳市工商局2016年发给衡阳曜光健士医疗器械有限公司统一社会信用代码为91430400557621015L的营业执照副本

18.衡阳市珠晖区雁金大药房公章(编号为4304079027411)壹枚

迁坟公告

衡南县茅市镇齐天村兴隆组岭干地段，因近期强降雨造成山体滑坡，滑坡山体土方约1000立方米及坟墓15座，已经严重危及到斗山桥水库右干渠工程的正常运行及老百姓的生命财产安全，现急需对该渠道进行抢修，请与此有关的家属、亲属在此公告发布之日起七日内自行迁坟，过期将视为无主坟墓处理。

特此公告！

联系电话：

0734-8777267

衡南县斗山桥水库管理所

2019年7月2日

关于谢培金不动产继承权的公告

谢培金生前有不动产，坐落在衡南县三塘镇三塘村学堂组，国土证号为南国用2007第02460号，房产证号为南房权证三塘字第00024698号，建筑面积142.81平方米。经协商将上述产权由继承人谢福君(350102197002190558)申请办理不动产转移登记，如有异议者，登报之日起15个工作日内将异议书面材料送达我中心，逾期无人提出异议或者异议不成立的，我中心将依法予以登记。

联系地址：衡南县政务中心

衡南县不动产登记中心

2019年2月19日

关于注销不动产权登记的公告

根据衡南县人民政府《关于收回国有土地使用权的决定》(南政函[2018]109号)文件和衡南县农业局的书面申请，依法收回衡南县农业局(明珠公司)名下的国有土地使用权及注销该土地上的所有房产：南国用(97)字第178号、南房权证三塘字第111-00050号、南房权证三塘字第111-00848号、南房权证三塘字第111-00849号、南房权证三塘字第111-00847号。

特此公告！

衡南县不动产登记中心

2019年7月2日